

「五十周年校慶綜藝表演」新聞稿

今年欣逢真光創校 153 周年，同時亦是香港真光書院創校 50 周年，香港真光書院一連兩日（9 月 20 日至 21 日）假香港理工大學賽馬會綜藝館舉辦「五十周年校慶綜藝表演」，邀請一眾家長、老師、校友和學生參與，氣氛熱烈。

表演內容豐富，一眾真光女兒群策群力，交出多項精彩表演，包括經典的芭蕾舞、真光獨有的旗袍舞、中國舞群舞、合唱團及樂團演出等等。除此以外，學校更邀得著名二胡演奏家邵琳小姐獨奏並與她的女兒合奏一曲，確令人目不暇給。最後，還有四位真光男老師精彩獻唱，場內氣氛更為熾熱，讓觀眾留下深刻的印象。

數到表演的重頭戲，莫過於台前幕後過百人的英語音樂劇《Children of Eden》的演出。劇目把亞當與夏娃（Adam and Eve）的故事重編，融入該隱（Cain）、亞伯（Abel），還有諾亞（Noah）一家在大洪水之下的故事，以世代隔閡為主軸，重新編成三部曲故事，弘揚神的恩典。

是次活動邀來眾多教育界人士共襄盛舉，其中邀請到教育局課程發展處首席助理秘書長陳碧華博士到場觀看及致辭。陳碧華博士亦受真光學生邀請受訪，提到「戲劇教學」是一種高效的學習方式，學生能夠透過角色扮演，從故事人物的視點理解戲劇內容，藉此學會多角度思考。其次綜藝表演要求來自各年級的學生合力完成，也能培養學生的群體意識，學習未來到社會工作後必備的團隊協作技能。



音樂劇《Children of Eden》劇照



教育局課程發展處首席助理秘書長陳碧華博士致閉幕辭



校長、嘉賓及一眾台前幕後的師生大合照